

(FECA) under 5 U.S.C. 8101 *et seq.* Section 8104(a) of the FECA provides vocational rehabilitation services to eligible injured workers to facilitate their return to work. The costs of providing these vocational rehabilitation services are paid from the Employees' Compensation Fund. Annual appropriations language (currently in Pub. L. 114-113), provides OWCP with legal authority to use amounts from the Fund to reimburse private sector employers for a portion of the salary of reemployed FECA claimants hired through OWCP's assisted reemployment program. Information collected on Form CA-2231 provides OWCP with the necessary remittance information for the employer, documents the hours of work, certifies the payment of wages to the claimant for which reimbursement is sought, and summarizes the nature and costs of the wage reimbursement program for a prompt decision by OWCP. This information collection is currently approved for use through July 31, 2016.

## II. Review Focus

The Department of Labor is particularly interested in comments which:

- \* Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

- \* evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

- \* enhance the quality, utility and clarity of the information to be collected; and

- \* minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submissions of responses.

## III. Current Actions

The Department of Labor seeks extension of approval to collect this information to ensure timely and accurate payments to eligible employers for reimbursement claims.

*Type of Review:* Extension.

*Agency:* Office of Workers' Compensation Programs.

*Title:* Claim for Reimbursement-Assisted Reemployment.

*OMB Number:* 1240-0018.

*Agency Number:* CA-2231.

*Affected Public:* Business or other for-profit, Not-for-profit institutions.

*Total Respondents:* 32.

*Total Annual Responses:* 128.

*Average Time per Response:* 30 minutes.

*Estimated Total Burden Hours:* 64.

*Frequency:* Quarterly.

*Total Burden Cost (capital/startup):* \$0.

*Total Burden Cost (operating/maintenance):* \$67.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for Office of Management and Budget approval of the information collection request; they will also become a matter of public record.

Dated: March 17, 2016.

**Yoon Ferguson,**

*Agency Clearance Officer, Office of Workers' Compensation Programs, U.S. Department of Labor.*

[FR Doc. 2016-06491 Filed 3-22-16; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510-CH-P**

## NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[Notice: (16-024)]

### Applied Sciences Advisory Committee; Meeting.

**AGENCY:** National Aeronautics and Space Administration.

**ACTION:** Notice of meeting.

**SUMMARY:** In accordance with the Federal Advisory Committee Act, Public Law 92-463, as amended, the National Aeronautics and Space Administration (NASA) announces a meeting of the Applied Sciences Advisory Committee (ASAC). This Committee functions in an advisory capacity to the Director, Earth Science Division, in the NASA Science Mission Directorate. The meeting will be held for the purpose of soliciting, from the applied sciences community and other persons, scientific and technical information relevant to program planning.

**DATE:** Tuesday, April 19, 2016, 11:00 a.m. to 2:00 p.m., Eastern Daylight Time (EDT).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ms. Ann Delo, Science Mission Directorate, NASA Headquarters, Washington, DC 20546, (202) 358-0750, fax (202) 358-2779, or [ann.b.delo@nasa.gov](mailto:ann.b.delo@nasa.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This meeting will be open to the public telephonically and by WebEx. You must use a touch-tone phone to participate in this meeting. Any interested person may

dial the USA toll free conference call number 1-844-467-4685, passcode 635840, followed by the # sign, to participate in this meeting by telephone. The WebEx link is <https://nasa.webex.com/>; the meeting number is 995 194 812 and the password is @April19.

The agenda for the meeting includes the following topics:

- Overview of 2016 Applied Sciences Program Budget.
- Continuity Study.
- Status of User Working Groups and Science Teams.
- Update on Status of Decadal Survey.

It is imperative that the meeting be held on this date to accommodate the scheduling priorities of the key participants.

**Patricia D. Rausch,**

*Advisory Committee Management Officer, National Aeronautics and Space Administration.*

[FR Doc. 2016-06461 Filed 3-22-16; 8:45 am]

**BILLING CODE 7510-13-P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2015-0256]

### Information Collection: NRC Form 136, "Security Termination Statement"

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Renewal of existing information collection; request for comment.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) invites public comment on the renewal of Office of Management and Budget (OMB) approval for an existing collection of information. The information collection is entitled, NRC Form 136, "Security Termination Statement."

**DATES:** Submit comments by May 23, 2016. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking Web site:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2015-0256. Address questions about NRC dockets to Carol Gallagher; telephone: 301-415-3463; email: [Carol.Gallagher@nrc.gov](mailto:Carol.Gallagher@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

• *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: T-5 F53, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see “Obtaining Information and Submitting Comments” in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

David Cullison, Office of the Chief Information Officer U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: [INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV](mailto:INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**I. Obtaining Information and Submitting Comments**

*A. Obtaining Information*

Please refer to Docket ID NRC-2015-0256 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

• *Federal rulemaking Web site:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2015-0256. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing Docket ID NRC-2015-0256.

• *NRC’s Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “ADAMS Public Documents” and then select “Begin Web-based ADAMS Search.” For problems with ADAMS, please contact the NRC’s Public Document Room (PDR) reference staff at 1-800-397-4209, 301-415-4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing ADAMS Accession No. ML16071A051. The supporting statement is available in ADAMS under Accession No. ML16014A605.

• *NRC’s PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC’s PDR, Room O1-F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

• *NRC’s Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting NRC’s Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear

Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: [INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV](mailto:INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV).

*B. Submitting Comments*

Please include Docket ID NRC-2015-0256 in the subject line of your comment submission, in order to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <http://www.regulations.gov> as well as enter the comment submissions into ADAMS, and the NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

**II. Background**

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB’s approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* NRC Form 136, “Security Termination Statement.”
2. *OMB approval number:* 3150-0049.
3. *Type of submission:* Extension.
4. *The form number, if applicable:* NRC Form 136.
5. *How often the collection is required or requested:* On occasion.
6. *Who will be required or asked to respond:* NRC Employees, licensees and contractors.
7. *The estimated number of annual responses:* 300.
8. *The estimated number of annual respondents:* 300.
9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 50.

10. *Abstract:* The NRC Form 136 is completed by licensees and contractors that are leaving the NRC to acknowledge and accept their continuing security responsibility.

**III. Specific Requests for Comments**

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?
2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?
3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?
4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, this 17th day of March 2016.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Kristen Benney,**

*Acting NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2016-06497 Filed 3-22-16; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

**NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

[NRC-2016-0023]

**Information Collection: Access Authorization**

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Renewal of existing information collection; request for comment.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) invites public comment on the renewal of Office of Management and Budget (OMB) approval for an existing collection of information. The information collection is entitled, “Access Authorization.”

**DATES:** Submit comments by May 23, 2016. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods:

• *Federal Rulemaking Web site:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2016-0023. Address questions about NRC dockets to Carol Gallagher; telephone: 301-415-3463; email: [Carol.Gallagher@nrc.gov](mailto:Carol.Gallagher@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

• *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: T-5 F53, U.S. Nuclear